

ИНФОРМАЦИЈА - ПРЕДМЕТИ SKY И АНОМ С ПОТВРЂЕНИМ ОПТУЖНИЦАМА

Драган Пејовић, звани Босанац i dr. (14 лица) - акција „Стаза“

Оптужница подигнута 14. јуна 2023.

Увод

Оптужница подигнута у предмету Sky, кодно име „Стаза,“ против 14 оптужених који су дјеловали првенствено на подручју Требиња, Фоче, Источног Сарајева и Градишке. Повезани су са припадницима организованих криминалних група које дјелују у сусједним земљама и представљају опасност по регионалну безбједност.

Име(на) оптуженог/оптужених

1. Драган Пејовић, звани „Босанац“, рођен 1985. године у Требињу, држављанин БиХ
2. Милијан Мијовић, звани „Глуви“, рођен 1985. године у Требињу, држављанин БиХ
3. Анђелко Милошевић, звани „Цири“, „Кирофа“, „Медо“ и „Главоња“, рођен 1975. године у Требињу, држављанин БиХ
4. Алекса Малиш, рођен 1998. године у Требињу, држављанин БиХ
5. Мишо Миљанић, звани „Платина“, рођен 1986. године у Требињу, држављанин БиХ
6. Милош Ковачевић, рођен 1989. године у Требињу, држављанин БиХ
7. Душан Мићановић, рођен 1992. године у Требињу, држављанин БиХ
8. Немања Прњат, звани „Нено“, рођен 1991. године у Требињу, држављанин БиХ
9. Милан Мићановић, звани „Лимун“, рођен 1984. године у Требињу, држављанин БиХ
10. Горан Новчић, звани „Киклоп“, рођен 1970. године у Гацку, држављанин БиХ
11. Владан Ковачевић, рођен 1989. године у Фочи, држављанин БиХ, професионални полицијски службеник запослен у Граничној полицији Босне и Херцеговине
12. Бојан Ђаласан, рођен 1986. године у Дубровнику, држављанин БиХ
13. Милан Рашевић, звани „Мића“, рођен 1996. године у Србињу/Фочи, држављанин БиХ и Србије
14. Дражен Саламадија, рођен 1996. године у Фочи, држављанин БиХ

Оптужница

Драган Пејовић оптужен је за вођење организоване криминалне групе између 2020. и 2022. године, чији су чланови, између осталих, били и Милијан Мијовић, Анђелко Милошевић, Алекса Мали и други. Група је била специјализована за неовлашћен промет опојним дрогама, посебно марихуаном, уз коришћење шифроване комуникације преко Sky Есс апликације. Организовали су кријумчарење великих количина дроге преко граница, учествујући у куповини, превозу и дистрибуцији опојних дрога. Владан Ковачевић, запосленик Граничне полиције Босне и Херцеговине, оптужен је за учешће у превозу опојних дрога.

Кривична дјела за која су оптужени

„Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица.“

ИНФОРМАЦИЈА - ПРЕДМЕТИ SKY И АНОМ С ПОТВРЂЕНИМ ОПТУЖНИЦАМА

Организовани криминал (члан 250. Кривичног закона БиХ) у вези са кривичним дјелом неовлаштени промет опојним дрогама (члан 195. Кривичног закона БиХ).

Истрага

Тужилаштво ће поткријепити оптужбе уз помоћ великог броја свједока и вјештака, као и подношењем око 200 доказних материјала.

Судски поступак

Оптужница потврђена: 28. јуни 2023.

Изјашњавање о кривици: Дана 1. септембра 2023. године Драган Пејовић, Миљан Мијовић, Анђелко Милошевић, Алекса Малиш, Мишо Миљанић, Душан Мићановић, Немања Прњат, Милан Мићановић, Владан Ковачевић, Бојан Ђаласан, Милан Рашевић и Дражен Саламадија изјаснили су се да нису криви.

Оптужени Горан Новчић и Милош Ковачевић нису присуствовали рочишту те ће бити заказано ново рочиште за ове оптужене.

Пресуда

Дана 16. новембра 2023. тројица оптужених: Миљан Мијовић, Мишо Миљанић и Милан Рашевић потписали су споразум о признању кривице, те је Суд БиХ изрекао слjedeће казне за оптужене:

Милијан Мијовић осуђен је на трогодишњу затворску казну;

Мишо Миљанић осуђен је на затворску казну у трајању једне године и шест мјесеци;

Милан Рашевић осуђен је на једногодишњу затворску казну.

Дана 12. децембра 2023. шесторица оптужених: Драган Пејовић, Анђелко Милошевић, Алекса Малиш, Душан Мићановић, Немања Прњат и Дражен Саламадија постигли су споразум о признању кривице с Тужилашством и Суд БиХ је оптуженима изрекао слjedeће казне:

Драган Пејовић осуђен је на петогодишњу затворску казну, уз запљену противправно стечене имовине у вриједности 35.000 КМ, укључујући BMW;

Анђелко Милошевић осуђен је на затворску казну у трајању једне године и шест мјесеци уз запљену противправно стечене имовине у вриједности 1.000 КМ;

Алекса Малиш осуђен је на једногодишњу затворску казну уз запљену противправно стечене имовине у вриједности 1.000 КМ;

Душан Мићановић осуђен је на једногодишњу затворску казну уз запљену противправно стечене имовине у вриједности 1.000 КМ;

Немања Прњат осуђен је на једногодишњу затворску казну уз запљену противправно стечене имовине у вриједности 500 КМ;

Дражен Саламадија осуђен је на једногодишњу затворску казну уз запљену противправно стечене имовине у вриједности 1.400 КМ.

„Овом објавом не прејудира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица.“

ИНФОРМАЦИЈА - ПРЕДМЕТИ SKY И АНОМ С ПОТВРЂЕНИМ ОПТУЖНИЦАМА

Дана 26. децембра 2023. тројица оптужених: Милан Мићановић, Владан Ковачевић и Бојан Ђаласан постигли су споразум о признању кривице и Суд БиХ оптуженима је изрекао сљедеће казне:

Милан Мићановић осуђен је на затворску казну у трајању једне године и четири мјесеца;

Владан Ковачевић осуђен је на затворску казну у трајању три године и шест мјесеци;

Бојан Ђаласан осуђен је на једногодишњу затворску казну.

У Sky предмету кодног имена „Стаза“ /“Path“/, дванаест (12) оптужених потписало је споразуме о признању кривице, укључујући организатора групе. Предложене су и изречене затворске казне у трајању од једне (1) до пет (5) година за оптужене. Тако је ово постао први случај са доказима из апликација Sky и Анот на Западном Балкану, у којем је готово цијела организована група потписала споразуме о признању, након чега су пресуде донесене против њих постале коначне и обавезујуће.

Статус предмета: Предмет је затворен у случају 12 оптужених. Предмет је и даље отворен у случају Горана Новчића и Милоша Ковачевића.

„Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица.“